

Retificação do Resultado Preliminar do PAISE 2014.1

No Auxílio Moradia, onde se lê:

147	RAFAEL DA SILVA RODRIGUES	S AGROINDUSTRIA
-----	---------------------------	-----------------

Leia-se:

147	RAFAEL DIAS RODRIGUES	AGRICULTURA
-----	-----------------------	-------------

No Auxílio Permanência irmãos, onde se lê:

8	RAFAEL DIAS RODRIGUES	AGRICULTURA
---	-----------------------	-------------

Leia-se:

8	RAFAEL DA SILVA RODRIGUES	S AGROINDUSTRIA
---	---------------------------	-----------------

Guanambi, 26 de agosto de 2014.

Comissão Local de Assistência Estudantil
Portarias N^{os} 08 e 09 de 10/04/2014.